
Aktuálně z MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko, z.s.                        
 
Červnové dny byly ve znamení konzultací k výzvám na komunitní centra, aktuálně se jich v území 
připravuje 5. Jedná se převážně o rekonstrukce a úpravy objektů, které budou sloužit jako pro 
zázemí pro poskytování aktivit komunitních center. Tím se myslí jak zázemí pro volnočasové 
aktivity, činnost spolků, tak prostor pro setkávání, neboť jsou podporována veřejná víceúčelová 
zařízení, ve kterých probíhají vzdělávací, volnočasové aktivity, kulturní, zájmové i sociální akce, 
které vyplývají z tradic a zvyků komunity či krajové oblasti a jsou přístupné všem obyvatelům 
lokality. Obyvatelé se aktivně účastní fungování komunitního centra a rozhodování o jeho 
podobě formou veřejného projednávání o náplni provozu a vyhodnocování funkčnosti a přínosu 
komunitního centra. 
Výzva navazuje na výzvu č. 5 OPZ - Komunitní sociální práce, která pomáhá vytvářet podmínky 
pro aktivní činnost komunitních sociálních pracovníků - místních nadšenců, kteří mají chuť 
organizovat společná setkání, akce apod., protože jim záleží na tom, aby byl život na venkově 
příjemný, pestrý a zábavný, aby nás všechny těšil. Obě výzvy jsou pak součástí strategie MAS 
Chráníme svůj životní prostor – budování regionu zdraví. 
Velkou a radostnou událostí je také podepisování smluv k první vlně výzvy MAS Malý Leader, 
která je dalším konkrétním naplněním cíle SC 3.3 Rozvoj a propagace kulturního a sportovního 
dění, podpora činnosti NNO. Tato finanční podpora v průměru kolem 30 000 Kč na žadatele 
(celkem se jedná o 400 000Kč) pomáhá především neziskovým organizacím a spolkům v jejich 
záslužné činnosti, pro kterou však potřebují i patřičné zázemí - okna, dveře, přístřešky apod. 
Výzva by nemohla být uskutečněna bez dotační podpory Pardubického kraje, proto nás velmi 
těší, že mohlo být vyhlášeno i druhé kolo pro rok 2019. Příjem žádostí o podporu probíhá od 7. 
6. 2018 do 16. 7. 2018, za stejných podmínek, přednost mají členové MASSKCH. 
MASSKCH také uspořádala další seminář pro školy, kde si zástupci všech stupňů škol vyměnili 
informace o probíhající spolupráci v mnoha oblastech. Mluvilo se o šablonách, o pokračování 
místního akčního plánu, o GDPR ve školách, o spolupráci s Hamzovou léčebnou při projektovém 
vyučování, o další vlně výzev MAS pro školy a zájmové a neformální vzdělávání v září 2018 a 
velmi zajímavou inspirací byla i prezentace programu Zdravá škola , více najdete na webu 
MASSKCH. Ze setkání mj. vyplynulo, že šablony intenzivně využívají všechny školy v území a nyní 
se chystá již druhá vlna, nově i pro základní umělecké školy, školní družiny a školní kluby. 
Naprostou horkou novinkou jsou pak šablony pro NNO (neziskové organizace, které vyvíjejí 
systematickou činnost s dětmi (alespoň 1x za měsíc), má-li vaše organizace zájem, kontaktujte 
nás na info@masskch.cz ohledně bližších informací, výzva se chystá již na podzim (nejdéle říjen) 
a zájem je veliký. Zdaleka nejsme u konce červnových aktivit MAS, ale o ostatním příště, 
kancelář MAS 
 
 
 
 
 



 

.  V rámci projektu Plánování rozvoje sociálních služeb na území 
MASSKCH vám tentokrát přibližujeme činnost organizace HEWER, z.s. 
 
Staráte se o svého blízkého doma? Potřebujete s péčí pomoci? Nebo jen poradit, jak postupovat 
v zařizování věcí okolo péče? Kam se obrátit?  
Jak zařídit finanční podporu? Co je možné zařídit? 
Zavolejte. Stavte se. 
HEWER, z.s.  Hana Kačírková 
Vedoucí osobní asistence pro Pardubický kraj  
Masarykovo náměstí 1544, 530 02 Pardubice 

pardubicko@hewer.cz, tel.: 736 505 556 
           

Podstatou osobní asistence je pomoc klientovi na místě a v čase, který si sám vybere. To 
znamená, že asistent Vám bude k dispozici doma, na chalupě, v nemocnici, na úřadě, na 
dovolené prostě všude tam, kde ho potřebujete. 
V průběhu služby je možné dohodnout výměnu asistenta, změnu času poskytovaných služeb 
nebo změnu činnosti. 
Naši asistenti mají zkušenost s asistencí u osob upoutaných na invalidní vozík u seniorů, kteří 
mají sníženou schopnost pohybu, ale i u lidí trpících Alzheimerovou chorobou. Není výjimkou 
asistence u klientů trpících diabetem artrózou nebo po mrtvici. Pomáháme s rekonvalescencí po 
chemoterapii. Asistujeme u dětí s Downovým syndromem u autistických dětí.  
Osobní asistence je pro každého, kdo chce zůstat v domácím prostředí a potřebuje pomoci 
s některými činnostmi běžného života.  
 
Pro koho je osobní asistent HEWER vhodný?  
 pro seniory 
 osoby s tělesným, smyslovým, mentálním nebo kombinovaným postižením 
 osoby chronicky nemocné nebo v rekonvalescenci po úraze 
 osoby s některými typy psychického onemocnění (nutná konzultace s lékařem) 
Kdo může osobní asistenci potřebovat a objednat? 
 každý potřebný občan, jeho rodinní příslušníci či přátelé 
 pečovatelské domy či organizace zajišťující péči o seniory 
 nemocnice či další zdravotnická zařízení 
 organizace zajišťující péči o klienty s různým typem znevýhodnění 
 cestovní kanceláře 
 hotely 

 zahraniční agentury 
 firmy pro své současné i bývalé zaměstnance 
Pomáháme již 21 let. Můžeme pomoci i Vám. 
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